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en Almería en 2022 (Calificación favorable y admisión a trámite) 131

 – 12-23/PE-001878, Pregunta relativa al personal de la Administración de la Junta de Andalucía 
en Almería en 2022 (Calificación favorable y admisión a trámite) 132

 – 12-23/PE-001879, Pregunta relativa a los interinos afectados por despidos en Huelva 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 133

 – 12-23/PE-001880, Pregunta relativa a los interinos afectados por despidos en Sevilla 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 134
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Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001756, Pregunta relativa a la obra de emergencia para la reparación de hundimientos en la 
calzada derecha de la A-480, del punto kilométrico 10,600 al 18,400, entre Sanlúcar de Barrameda y 
Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la obra de emergencia para la reparación de hundimientos en la calzada derecha de la 
A-480, del punto kilométrico 10,600 al 18,400, entre Sanlúcar de Barrameda y Jerez de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles fueron las empresas subcontratistas para la obra de emergencia para la reparación de 
hundimientos en la calzada derecha de la A-480, en el punto kilométrico 10,600 al 18,400, entre Sanlúcar 
de Barrameda y Jerez de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001757, Pregunta relativa a la obra de emergencia para la reparación de hundimientos en la 
calzada derecha de la A-480, del punto kilométrico 10,600 al 18,400, entre Sanlúcar de Barrameda y 
Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la obra de emergencia para la reparación de hundimientos en la calzada derecha de la 
A-480, del punto kilométrico 10,600 al 18,400, entre Sanlúcar de Barrameda y Jerez de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué partidas y unidades de obra concretas se subcontrataron para la ejecución de la obra de emergencia 
para la reparación de hundimientos en la calzada derecha de la A-480, del punto kilométrico 10,600 
al 18,400, entre Sanlúcar de Barrameda y Jerez de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001758, Pregunta relativa a la obra de emergencia para la reparación de hundimientos en la 
calzada derecha de la A-480, del punto kilométrico 10,600 al 18,400, entre Sanlúcar de Barrameda y 
Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la obra de emergencia para la reparación de hundimientos en la calzada derecha de la 
A-480, del punto kilométrico 10,600 al 18,400, entre Sanlúcar de Barrameda y Jerez de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuál es el nombre completo y el cargo de la persona responsable de la dirección y coordinación 
de seguridad y salud de la obra de emergencia para la reparación de hundimientos en la calzada 
derecha de la A-480, del punto kilométrico 10,600 al 18,400, entre Sanlúcar de Barrameda y Jerez de 
la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001759, Pregunta relativa a la obra de emergencia para la reparación de hundimientos en la 
calzada derecha de la A-480, del punto kilométrico 10,600 al 18,400, entre Sanlúcar de Barrameda y 
Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la obra de emergencia para la reparación de hundimientos en calzada derecha de la A-480, del 
punto kilométrico 10,600 al 18,400, entre Sanlúcar de Barrameda y Jerez de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuál es el nombre completo y el cargo de la persona responsable del contrato de la obra de emergencia 
para la reparación de hundimientos en calzada derecha de la A-480, del punto kilométrico 10,600 
al 18,400, entre Sanlúcar de Barrameda y Jerez de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001760, Pregunta relativa a la obra de emergencia para la reparación de hundimientos en la 
calzada derecha de la A-480, del punto kilométrico 10,600 al 18,400, entre Sanlúcar de Barrameda y 
Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la obra de emergencia para la reparación de hundimientos en la calzada derecha de la 
A-480, del punto kilométrico 10,600 al 18,400, entre Sanlúcar de Barrameda y Jerez de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuál fue el importe ofertado por cada una de las empresas invitadas para la ejecución de la obra 
de emergencia para la reparación de hundimientos en la calzada derecha de la A-480, del punto 
kilométrico 10,600 al 18,400, entre Sanlúcar de Barrameda y Jerez de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001761, Pregunta relativa a la obra de emergencia para la reparación de hundimientos en 
la calzada derecha de la A-480, del punto kilométrico 10,600 al 18,400, entre Sanlúcar de Barrameda 
y Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la obra de emergencia para la reparación de hundimientos en la calzada derecha de la 
A-480, del punto kilométrico 10,600 al 18,400, entre Sanlúcar de Barrameda y Jerez de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿En qué fecha concreta se realizaron las invitaciones a las empresas para la presentación de ofertas 
de la obra de emergencia para la reparación de hundimientos en la calzada derecha de la A-480, del 
punto kilométrico 10,600 al 18,400, entre Sanlúcar de Barrameda y Jerez de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001762, Pregunta relativa a la obra de emergencia para la reparación de hundimientos en 
la calzada derecha de la A-480, del punto kilométrico 10,600 al 18,400, entre Sanlúcar de Barrameda 
y Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la obra de emergencia para la reparación de hundimientos en calzada derecha de la A-480, del 
punto kilométrico 10,600 al 18,400, entre Sanlúcar de Barrameda y Jerez de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué empresas y con qué CIF fueron invitadas para la ejecución de la obra de emergencia para la 
reparación de hundimientos en la calzada derecha de la A-480, del punto kilométrico 10,600 al 18,400, 
entre Sanlúcar de Barrameda y Jerez de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
Víctor Manuel Torres Caballero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 189 XII LEGISLATURA 22 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
18

9

Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001763, Pregunta relativa a la obra de emergencia para la reparación de hundimientos y 
deformaciones en la carretera A-390, entre los puntos kilométricos 5,700 al 9,200, entre los términos 
municipales de Chiclana de la Frontera y Medina Sidonia (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la obra de emergencia para la reparación de hundimientos y deformaciones en la 
carretera A-390, entre los puntos kilométricos 5,700 al 9,200, entre los términos municipales de Chiclana 
de la Frontera y Medina Sidonia (Cádiz).

PREGUNTA

¿En qué fecha concreta se realizaron las invitaciones a las empresas para la presentación de ofertas 
de la obra de emergencia para reparación de hundimientos en calzada derecha de A-390, entre los puntos 
kilométricos 5,700 al 9,200, entre los términos municipales de Chiclana de la Frontera y Medina Sidonia (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001764, Pregunta relativa a la obra de emergencia para la reparación de hundimientos 
y deformaciones en la carretera A-390, entre los términos municipales 5,700 al 9,200, entre los 
términos municipales de Chiclana de la Frontera y Medina Sidonia (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la obra de emergencia para la reparación de hundimientos y deformaciones en la 
carretera A-390, entre los puntos kilométricos 5,700 al 9,200, entre los términos municipales de Chiclana 
de la Frontera y Medina Sidonia (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué empresas y con qué CIF fueron invitadas para la ejecución de la obra de emergencia para la 
reparación de hundimientos y deformaciones en la carretera A-390, entre los puntos kilométricos 5,700 
al 9,200, entre los términos municipales de Chiclana de la Frontera y Medina Sidonia (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001765, Pregunta relativa a la obra de emergencia para la reparación de hundimientos y 
deformaciones en la carretera A-390, entre los puntos kilométricos 5,700 al 9,200, entre los términos 
municipales de Chiclana de la Frontera y Medina Sidonia (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la obra de emergencia para la reparación de hundimientos y deformaciones en la 
carretera A-390, entre los puntos kilométricos 5,700 al 9,200, entre los términos municipales de Chiclana 
de la Frontera y Medina Sidonia (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuál es el nombre completo y el cargo de la persona responsable del contrato de la obra de emergencia 
para reparación de hundimientos y deformaciones en la carretera A-390, entre los puntos kilométricos 
del 5,700 al 9,200, entre los términos municipales de Chiclana de la Frontera y Medina Sidonia (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001766, Pregunta relativa a la obra de emergencia para la reparación de hundimientos y 
deformaciones en la carretera A-390, entre los puntos kilométricos 5,700 al 9,200, entre los términos 
municipales de Chiclana de la Frontera y Medina Sidonia (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la obra de emergencia para la reparación de hundimientos y deformaciones en la 
carretera A-390, entre los puntos kilométricos 5,700 al 9,200, entre los términos municipales de Chiclana 
de la Frontera y Medina Sidonia (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuál fue el importe ofertado por cada una de las empresas invitadas para la ejecución de la obra de 
emergencia para la reparación de hundimientos y deformaciones en la carretera A-390, entre los puntos 
kilométricos 5,700 al 9,200, entre los términos municipales de Chiclana de la Frontera y Medina Sidonia (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001767, Pregunta relativa a la obra de emergencia para la reparación de hundimientos y 
deformaciones en la carretera A-390, entre los puntos kilométricos 5,700 al 9,200, entre los términos 
municipales de Chiclana de la Frontera y Medina Sidonia (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la obra de emergencia para la reparación de hundimientos y deformaciones en la 
carretera A-390, entre los puntos kilométricos 5,700 al 9,200, entre los términos municipales de Chiclana 
de la Frontera y Medina Sidonia (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles fueron las empresas subcontratistas para la obra de emergencia para la reparación de 
hundimientos y deformaciones en la carretera A-390, entre los puntos kilométricos 5,700 al 9,200, entre 
los términos municipales de Chiclana de la Frontera y Medina Sidonia (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001768, Pregunta relativa a la obra de emergencia para la reparación de hundimientos y 
deformaciones en la carretera A-390, entre los puntos kilométricos 5,700 al 9,200, entre los términos 
municipales de Chiclana de la Frontera y Medina Sidonia (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la obra de emergencia para la reparación de hundimientos y deformaciones en la 
carretera A-390, entre los puntos kilométricos 5,700 al 9,200, entre los términos municipales de Chiclana 
de la Frontera y Medina Sidonia (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué partidas y unidades de obra concretas se subcontrataron para la ejecución de la obra de emergencia 
para reparación de hundimientos y deformaciones en la carretera A-390, entre los puntos kilométricos 5,700 
al 9,200, entre los términos municipales de Chiclana de la Frontera y Medina Sidonia (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 27 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001769, Pregunta relativa al inicio de actuaciones de la Consejería de Política Industrial y 
Energía financiadas con Fondos Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
al inicio de actuaciones de la Consejería de Política Industrial y Energía financiadas con Fondos Next 
Generation.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones o contratos de la consejería de Política industrial, financiadas con Fondos Next 
Generation, adjudicados por la Junta de Andalucía, han comenzado a ejecutarse en cada provincia? 
¿Cuál es la fecha de finalización de dichas actuaciones? ¿Cuál es el porcentaje certificado en cada 
contrato?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001770, Pregunta relativa a las resoluciones de convocatorias de Política Industrial 
financiadas con Fondos Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a las resoluciones de convocatorias de Política Industrial financiadas con Fondos Next Generation.

PREGUNTA

¿Qué convocatorias de la Consejería de Política Industrial y Energía, financiadas con Fondos Next 
Generation, han comenzado a resolverse? ¿Cuántas resoluciones se han dictado en cada una de 
esas convocatorias? ¿Cuál es el volumen de fondos asignados en las resoluciones dictadas en cada 
provincia? ¿Cuántas solicitudes se han recibido en cada una de ellas en cada provincia?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001771, Pregunta relativa a las licitaciones de la Consejería de Política Industrial y Energía 
con Fondos Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a las licitaciones de la Consejería de Política Industrial y Energía con Fondos Next Generation.

PREGUNTA

¿Cuándo van a estar adjudicadas las licitaciones de la Consejería de Política Industrial y Energía, 
de Fondos Next Generation, que tienen actualmente en marcha? ¿Cuántas ofertas se han presentado 
en cada una de ellas? ¿Cuándo van a iniciarse las actuaciones licitadas en cada provincia?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001772, Pregunta relativa a los expedientes sancionadores por perforaciones en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial 
y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los expedientes sancionadores 
por perforaciones en Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes por perforaciones no autorizadas se han iniciado durante 2022 en la provincia 
de Almería frente a administraciones locales? ¿Cuál es el estado de cada uno de ellos?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001773, Pregunta relativa a las instalaciones públicas en Almería con fuentes renovables

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial 
y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las instalaciones públicas en 
Almería con fuentes renovables.

PREGUNTA

¿Qué instalaciones de la Junta de Andalucía en la provincia de Almería cuentan con fuentes de 
energía renovables? ¿Cuál ha sido la fuente financiera dentro del presupuesto de la Junta de Andalucía 
para sufragar dicha inversión?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 189 XII LEGISLATURA 22 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
18

9

Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001774, Pregunta relativa a las instalaciones públicas en Almería con fuentes renovables 
en 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial 
y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a instalaciones públicas en 
Almería con fuentes renovables en 2023.

PREGUNTA

¿Qué instalaciones de la Junta de Andalucía en la provincia de Almería van a contar a lo largo de 2023 
con fuentes de energía renovable? ¿Qué inversión se va a emplear en ello? ¿Qué fuente financiera dentro 
del presupuesto de la Junta de Andalucía es la que permite acometer dichas actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001775, Pregunta relativa al inicio de actuaciones de la Consejería de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad con Fondos Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al inicio de actuaciones de la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad con 
Fondos Next Generation.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones o contratos de la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, 
financiadas con Fondos Next Generation, adjudicados por la Junta de Andalucía, han comenzado a 
ejecutarse en cada provincia? ¿Cuál es la fecha de finalización de dichas actuaciones? ¿Cuál es el 
porcentaje certificado en cada contrato?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001776, Pregunta relativa a las resoluciones de convocatorias de la Consejería de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad Fondos Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las resoluciones de convocatorias de la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e 
Igualdad Fondos Next Generation.

PREGUNTA

¿Qué convocatorias de la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, financiadas 
con Fondos Next Generation han comenzado a resolverse? ¿Cuántas resoluciones se han dictado en 
cada una de esas convocatorias? ¿Cuál es el volumen de fondos asignados en las resoluciones dictadas 
en cada provincia? ¿Cuántas solicitudes se han recibido en cada una de ellas en cada provincia?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001777, Pregunta relativa a las licitaciones de la Consejería de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad con Fondos Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las licitaciones de la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad con Fondos 
Next Generation.

PREGUNTA

¿Cuándo van a estar adjudicadas las licitaciones de la Consejería de Inclusión Social, Juventud, 
Familias e Igualdad, de Fondos Next Generation, que tienen actualmente en marcha? ¿Cuántas ofertas 
se han presentado en cada una de ellas? ¿Cuándo van a iniciarse las actuaciones licitadas en cada 
provincia?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001778, Pregunta relativa al inicio de actuaciones con Fondos Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
al inicio de actuaciones con Fondos Next Generation.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones o contratos financiados con Fondos Next Generation, adjudicados por la Junta de 
Andalucía, han comenzado a ejecutarse en cada provincia? ¿Cuál es la fecha de finalización de dichas 
actuaciones? ¿Cuál es el porcentaje certificado en cada contrato?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001779, Pregunta relativa a las resoluciones de convocatorias de los Fondos Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a las resoluciones de convocatorias de los Fondos Next Generation.

PREGUNTA

¿Qué convocatorias financiadas con los Fondos Next Generation han comenzado a resolverse? 
¿Cuántas resoluciones se han dictado en cada una de esas convocatorias? ¿Cuál es el volumen de 
fondos asignados en las resoluciones dictadas en cada provincia? ¿Cuántas solicitudes se han recibido 
en cada una de ellas en cada provincia?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001780, Pregunta relativa a las licitaciones con Fondos Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a las licitaciones con Fondos Next Generation.

PREGUNTA

¿Cuándo van a estar adjudicadas las licitaciones de Fondos Next Generation que tienen actualmente 
en marcha? ¿Cuántas ofertas se han presentado en cada una de ellas? ¿Cuándo van a iniciarse las 
actuaciones licitadas en cada provincia?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001781, Pregunta relativa a los Fondos MRR para Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los Fondos 
MRR para Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué cantidad de fondos europeos asignados en conferencias sectoriales a la Junta de Andalucía para su 
gestión directa han sido consignados en la provincia de Sevilla en los presupuestos de 2021, 2022 y 2023? 
¿Qué cantidades se han vinculado a ejercicios futuros, 2024, 2025 y 2026 en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001782, Pregunta relativa a los Fondos MRR para Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los Fondos 
MRR para Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué cantidad de fondos europeos asignados en conferencias sectoriales a la Junta de Andalucía para su 
gestión directa han sido consignados en la provincia de Cádiz en los presupuestos de 2021, 2022 y 2023? 
¿Qué cantidades se han vinculado a ejercicios futuros, 2024, 2025 y 2026 en Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Blanca Armario González.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001783, Pregunta relativa a los Fondos MRR para Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los Fondos 
MRR para Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué cantidad de fondos europeos asignados en conferencias sectoriales a la Junta de Andalucía para su 
gestión directa han sido consignados en la provincia de Córdoba en los presupuestos de 2021, 2022 y 2023? 
¿Qué cantidades se han vinculado a ejercicios futuros, 2024, 2025 y 2026 en Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
 Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001784, Pregunta relativa a los Fondos MRR para Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier Cortés 
Lucena y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los Fondos MRR para Jaén.

PREGUNTA

¿Qué cantidad de fondos europeos asignados en conferencias sectoriales a la Junta de Andalucía para 
su gestión directa han sido consignados en la provincia de Jaén en los presupuestos de 2021, 2022 y 2023? 
¿Qué cantidades se han vinculado a ejercicios futuros, 2024, 2025 y 2026 en Jaén?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001785, Pregunta relativa a los Fondos MRR para Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los Fondos MRR 
para Huelva.

PREGUNTA

¿Qué cantidad de fondos europeos asignados en conferencias sectoriales a la Junta de Andalucía para su 
gestión directa han sido consignados en la provincia de Huelva en los presupuestos de 2021, 2022 y 2023? 
¿Qué cantidades se han vinculado a ejercicios futuros, 2024, 2025 y 2026 en Huelva?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001786, Pregunta relativa a los Fondos MRR para Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a los Fondos MRR para Málaga.

PREGUNTA

¿Qué cantidad de fondos europeos asignados en conferencias sectoriales a la Junta de Andalucía para su 
gestión directa han sido consignados en la provincia de Málaga en los presupuestos de 2021, 2022 y 2023? 
¿Qué cantidades se han vinculado a ejercicios futuros, 2024, 2025 y 2026 en Málaga?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001787, Pregunta relativa a las obras paralizadas o sin adjudicar en Málaga en el 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las obras paralizadas o sin adjudicar en Málaga en el 2022.

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos algún contrato de obra o servicios 
paralizado en Málaga, tras haberse iniciado el mismo o sin adjudicar por la no concurrencia de lidiadores 
como consecuencia de los efectos de la inflación sobre los precios? ¿Qué obras o servicios y en qué 
estado de ejecución se han paralizado en el 2022?

Parlamento de Andalucía, 28 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001788, Pregunta relativa a la situación y continuidad de Faisem en el sistema sanitario 
público de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación y continuidad de Faisem en el 
sistema sanitario público de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las medidas que la consejería va a adoptar para garantizar la continuidad dentro del 
sistema sanitario público andaluz de Faisem, de la atención que esta fundación pública presta a las 
personas con trastorno mental grave y de su contribución a la salud mental?

¿Qué mecanismos y medidas tiene previsto adoptar esta consejería para garantizar que Faisem 
siga siendo un servicio público esencial, tal y como lo estableció el Consejo de Gobierno de la Junta 
de Andalucía mediante resolución de la Viceconsejería de Salud y Familias de 16 de marzo de 2020?

¿Va a proceder, como se ha hecho con otras agencias y fundaciones públicas, integrarla plenamente 
en el sistema sanitario público andaluz?

¿Tiene previsto la consejería adecuar las plantillas, en número, formación, capacitación y cualificación, 
a las necesidades, patologías y características de las nuevas personas usuarias atendidas por esta 
fundación pública y cómo se concretaría esa previsión?

¿Cómo va a afrontar la consejería la pérdida de calidad en la atención a las personas usuarias de 
los servicios que presta Faisem?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001789, Pregunta relativa a la restitución de la coordinadora del cribado neonatal del laboratorio 
de metabolopatías de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la restitución de la 
coordinadora del cribado neonatal del laboratorio de metabolopatías de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Salud y Consumo restituir, en el mismo puesto, a la anterior 
coordinadora del cribado neonatal del laboratorio de metabolopatías de Málaga, tal como ha solicitado 
esta profesional tras el archivo de la denuncia por parte de la Fiscalía de Málaga y como vienen exigiendo 
profesionales, entidades y familiares de pacientes con enfermedades raras?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001790, Pregunta relativa a la situación del proyecto del centro de referencia de enfermedades 
metabólicas congénitas en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación del 
proyecto del centro de referencia de enfermedades metabólicas congénitas en Málaga.

PREGUNTA

¿Ha sido autorizado por el Ministerio de Sanidad como centro de referencia nacional el centro de 
enfermedades metabólicas congénitas (CSUR) de Málaga? Y en caso negativo, ¿cuáles han sido los 
motivos?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001791, Pregunta relativa al Plan de Acción en El Puche (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al 
Plan de Acción en El Puche (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué objetivos tiene el Consejo de Gobierno con su participación en la puesta en marcha de un 
plan de acción en el barrio de El Puche?

¿Qué inversión prevé aportar la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001792, Pregunta relativa a las ayudas a municipios ante fugas de agua en la provincia de 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las 
ayudas a municipios ante fugas de agua en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos ayuntamientos de la provincia de Almería han solicitado ayudas para evitar fugas de agua 
en su red? ¿Cuántas ayudas y por qué importe se les ha concedido?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001793, Pregunta relativa a los proyectos de depuración en Cabo de Gata (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los proyectos 
de depuración en Cabo de Gata (Almería).

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el proyecto para la depuración de aguas residuales de núcleos urbanos 
de la ciudad de Almería y Níjar, en el Cabo de Gata, en Almería? ¿Cuál es la inversión final prevista 
en el proyecto? ¿Está ya en condiciones de poder licitarse o es necesario algún proyecto definitivo o 
actuación administrativa para poder licitarlo?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001794, Pregunta relativa al abastecimiento con agua desalada (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al abastecimiento 
con agua desalada (Almería).

PREGUNTA

¿Qué municipios del Levante almeriense se abastecen con agua desalada de la IDAM, de Carboneras, 
y qué municipios lo hacen al cien por cien?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001795, Pregunta relativa a las obras hidráulicas en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las obras 
hidráulicas en la provincia de Almería.

PREGUNTA

En los últimos cuatro años, ¿qué obras hidráulicas ha licitado la Junta de Andalucía en la provincia 
de Almería? ¿Cuál es el presupuesto de adjudicación de cada una de ellas? ¿Cuál es el estado de 
ejecución de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001796, Pregunta relativa a las obras hidráulicas en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las obras 
hidráulicas en la provincia de Almería.

PREGUNTA

En los últimos cuatro años, ¿qué obras hidráulicas está ejecutando, la Junta de Andalucía en la 
provincia de Almería, que ya estuvieran licitadas o adjudicadas desde la llegada de actual presidente a la 
Junta de Andalucía? ¿Cuál es la fecha de inicio de cada una de ellas y el presupuesto de adjudicación? 
¿Cuál es el estado de ejecución de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001797, Pregunta relativa a las perforaciones ilegales en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las 
perforaciones ilegales en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes por perforaciones ilegales han concluido en 2019, 2020 y 2021 en la provincia 
de Almería y cuántos de ellos, especificados por año, han concluido con una sanción? 

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 189 XII LEGISLATURA 22 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
18

9

Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001798, Pregunta relativa a las perforaciones ilegales en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las 
perforaciones ilegales en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes por perforaciones ilegales se encuentran abiertos en la provincia de Almería? 
¿Cuántos de estos han concluido en 2022 y cuántos han concluido con una sanción?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001799, Pregunta relativa a la anulación de la concesión sobre aguas residuales en la 
ciudad de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la anulación de 
la concesión sobre aguas residuales en la ciudad de Almería.

PREGUNTA

¿Qué consecuencias tiene la anulación de la concesión para el riego de las 3.000 hectáreas de la 
ciudad de Almería que se está realizando con aguas regeneradas tras una resolución judicial del TSJA?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001800, Pregunta relativa a los médicos/as y enfermeros/as que están trabajando en el 
Hospital Torrecárdenas, de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y 
Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los médicos/as y enfermeros/
as que están trabajando en el Hospital Torrecárdenas de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos médicos/as y enfermeros/as hay trabajando actualmente en el Hospital Torrecárdenas? 
¿Cuántos de estos son funcionarios? ¿Cuántos tienen un contrato temporal?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001801, Pregunta relativa a los médicos/as y enfermeros/as que están trabajando en el Hospital 
de Alta Resolución El Toyo, de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y 
Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los médicos/as y enfermeros/
as que están trabajando Hospital de Alta Resolución El Toyo, de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos médicos/as y enfermeros/as hay trabajando actualmente en el Hospital de Alta Resolución 
El Toyo? ¿Cuántos de estos son funcionarios? ¿Cuántos tienen un contrato temporal?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001802, Pregunta relativa a los médicos/as y enfermeros/as que están trabajando en el 
Hospital de la Inmaculada, de Huércal-Overa (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y 
Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a médicos/as y enfermeros/as 
trabajando en el Hospital de la Inmaculada, de Huércal-Overa (Almería).

PREGUNTA

¿Cuántos médicos/as y enfermeros/as hay trabajando actualmente en el Hospital de la Inmaculada, 
de Huércal-Overa? ¿Cuántos de estos son funcionarios? ¿Cuántos tienen un contrato temporal?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001803, Pregunta relativa a los médicos/as y enfermeros/as que están trabajando en el Hospital 
Universitario Poniente, de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los médicos/as y enfermeros/as que están 
trabajando en el Hospital Universitario Poniente, de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos médicos/as y enfermeros/as hay trabajando actualmente en el Hospital Universitario 
Poniente? ¿Cuántos de estos son funcionarios? ¿Cuántos tienen un contrato temporal?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001804, Pregunta relativa a los médicos/as y enfermeros/as que están trabajando en el 
distrito sanitario de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los médicos/as y enfermeros/as que están 
trabajando en el distrito sanitario de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos médicos/as y enfermeros/as hay trabajando actualmente en el distrito sanitario de Almería? 
¿Cuántos de estos son funcionarios? ¿Cuántos tienen un contrato temporal?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001805, Pregunta relativa a los médicos/as y enfermeros/as que están trabajando en el 
distrito sanitario Poniente, de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los médicos/as y enfermeros/as que están 
trabajando en el distrito sanitario Poniente, de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos médicos/as y enfermeros/as hay trabajando actualmente en el distrito sanitario Poniente, 
de Almería? ¿Cuántos de estos son funcionarios? ¿Cuántos tienen un contrato temporal?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001806, Pregunta relativa a los médicos/as y enfermeros/as que están trabajando en el 
Área de Gestión Sanitaria Norte, de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los médicos/as y enfermeros/as que están 
trabajando en el Área de Gestión Sanitaria Norte de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos médicos/as y enfermeros/as hay trabajando actualmente en el Área de Gestión Sanitaria 
Norte de Almería? ¿Cuántos de estos son funcionarios? ¿Cuántos tienen un contrato temporal?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001807, Pregunta relativa a los médicos/as y enfermeros/as que están trabajando en la 
provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a médicos/as y enfermeros/as que están 
trabajando en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos médicos/as y enfermeros/as hay trabajando actualmente en la provincia de Almería? 
¿Cuántos de estos son funcionarios? ¿Cuántos tienen un contrato temporal?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001808, Pregunta relativa a la cesión de suelo forestal en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la cesión 
de suelo forestal en Almería.

PREGUNTA

¿Qué montes públicos de la Junta de Andalucía se encuentran actualmente cedidos para su gestión 
en la provincia de Almería? ¿Quiénes son los cesionarios y desde qué fecha se ha producido la misma?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001809, Pregunta relativa a la cesión de suelo forestal en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez 
Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía 
Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la cesión de suelo forestal en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué montes públicos de la Junta de Andalucía se encuentran actualmente cedidos para su gestión 
en la provincia de Cádiz? ¿Quiénes son los cesionarios y desde qué fecha se ha producido la misma?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001810, Pregunta relativa a la cesión de suelo forestal en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la cesión de 
suelo forestal en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué montes públicos de la Junta de Andalucía se encuentran actualmente cedidos para su gestión 
en la provincia de Córdoba? ¿Quiénes son los cesionarios y desde qué fecha se ha producido la misma?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001811, Pregunta relativa a la cesión de suelo forestal en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la cesión de suelo forestal en Granada.

PREGUNTA

¿Qué montes públicos de la Junta de Andalucía se encuentran actualmente cedidos para su gestión 
en la provincia de Granada? ¿Quiénes son los cesionarios y desde qué fecha se ha producido la misma?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001812, Pregunta relativa a la cesión de suelo forestal en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a la cesión de suelo forestal en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué montes públicos de la Junta de Andalucía se encuentran actualmente cedidos para su gestión 
en la provincia de Huelva? ¿Quiénes son los cesionarios y desde qué fecha se ha producido la misma?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 189 XII LEGISLATURA 22 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
18

9

Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001813, Pregunta relativa a la cesión de suelo forestal en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a la cesión de suelo forestal en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué montes públicos de la Junta de Andalucía se encuentran actualmente cedidos para su gestión 
en la provincia de Jaén? ¿Quiénes son los cesionarios y desde qué fecha se ha producido la misma?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001814, Pregunta relativa a la cesión de suelo forestal en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia 
Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la cesión de suelo forestal en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué montes públicos de la Junta de Andalucía se encuentran actualmente cedidos para su gestión 
en la provincia de Málaga? ¿Quiénes son los cesionarios y desde qué fecha se ha producido la misma?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001815, Pregunta relativa a la cesión de suelo forestal en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a la cesión de suelo forestal en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué montes públicos de la Junta de Andalucía se encuentran actualmente cedidos para su gestión 
en la provincia de Sevilla? ¿Quiénes son los cesionarios y desde qué fecha se ha producido la misma?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001816, Pregunta relativa a la ocupación de montes públicos de la Junta de Andalucía en 
la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la 
ocupación de montes públicos de la Junta de Andalucía en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué servidumbres u ocupaciones de montes públicos de la Junta de Andalucía existen actualmente 
sobre los mismos en la provincia de Almería? ¿Quiénes son los beneficiarios de las mismas? ¿Cuál es 
el objeto de la ocupación o servidumbre y desde qué fecha se han autorizado?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001817, Pregunta relativa a la ocupación de montes públicos de la Junta de Andalucía en 
la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez 
Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y 
Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la ocupación de montes 
públicos de la Junta de Andalucía en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué servidumbres u ocupaciones de montes públicos de la Junta de Andalucía existen actualmente 
sobre los mismos en la provincia de Cádiz? ¿Quiénes son los beneficiarios de las mismas? ¿Cuál es 
el objeto de la ocupación o servidumbre y desde qué fecha se han autorizado?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001818, Pregunta relativa a la ocupación de montes públicos de la Junta de Andalucía en 
la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente 
y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la ocupación de montes 
públicos de la Junta de Andalucía en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué servidumbres u ocupaciones de montes públicos de la Junta de Andalucía existen actualmente 
sobre los mismos en la provincia de Córdoba? ¿Quiénes son los beneficiarios de las mismas? ¿Cuál 
es el objeto de la ocupación o servidumbre y desde qué fecha se han autorizado?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001819, Pregunta relativa a la ocupación de montes públicos de la Junta de Andalucía en 
la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Noel López 
Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la ocupación de montes públicos de la Junta de Andalucía en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué servidumbres u ocupaciones de montes públicos de la Junta de Andalucía existen actualmente 
sobre los mismos en la provincia de Granada? ¿Quiénes son los beneficiarios de las mismas? ¿Cuál 
es el objeto de la ocupación o servidumbre y desde qué fecha se han autorizado?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001820, Pregunta relativa a la ocupación de montes públicos de la Junta de Andalucía en 
la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la ocupación de montes públicos de la Junta de Andalucía en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué servidumbres u ocupaciones de montes públicos de la Junta de Andalucía existen actualmente 
sobre los mismos en la provincia de Huelva? ¿Quiénes son los beneficiarios de las mismas? ¿Cuál es 
el objeto de la ocupación o servidumbre y desde qué fecha se han autorizado?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001821, Pregunta relativa a la ocupación de montes públicos de la Junta de Andalucía en 
la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la ocupación de montes públicos de la Junta de 
Andalucía en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué servidumbres u ocupaciones de montes públicos de la Junta de Andalucía existen actualmente 
sobre los mismos en la provincia de Jaén? ¿Quiénes son los beneficiarios de las mismas? ¿Cuál es el 
objeto de la ocupación o servidumbre y desde qué fecha se han autorizado?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001822, Pregunta relativa a la ocupación de montes públicos de la Junta de Andalucía en 
la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia 
Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la ocupación de montes públicos de la Junta de Andalucía en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué servidumbres u ocupaciones de montes públicos de la Junta de Andalucía existen actualmente 
sobre los mismos en la provincia de Málaga? ¿Quiénes son los beneficiarios de las mismas? ¿Cuál es 
el objeto de la ocupación o servidumbre y desde qué fecha se han autorizado?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001823, Pregunta relativa a la ocupación de montes públicos de la Junta de Andalucía en 
la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a la ocupación de montes públicos de la Junta de Andalucía en la 
provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué servidumbres u ocupaciones de montes públicos de la Junta de Andalucía existen actualmente 
sobre los mismos en la provincia de Sevilla? ¿Quiénes son los beneficiarios de las mismas? ¿Cuál es 
el objeto de la ocupación o servidumbre y desde qué fecha se han autorizado?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001824, Pregunta relativa a las ocupaciones de las vías pecuarias en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las 
ocupaciones de las vías pecuarias en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué ocupaciones de las vías pecuarias se encuentran autorizadas en la provincia de Almería? 
¿Cuál es la finalidad de la ocupación?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001825, Pregunta relativa a las ocupaciones de las vías pecuarias en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez 
Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y 
Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las ocupaciones de las 
vías pecuarias en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué ocupaciones de las vías pecuarias se encuentran autorizadas en la provincia de Cádiz? ¿Cuál 
es la finalidad de la ocupación?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001826, Pregunta relativa a las ocupaciones de las vías pecuarias en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las ocupaciones 
de las vías pecuarias en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué ocupaciones de las vías pecuarias se encuentran autorizadas en la provincia de Córdoba? 
¿Cuál es la finalidad de la ocupación?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001827, Pregunta relativa a las ocupaciones de las vías pecuarias en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Noel López 
Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las ocupaciones de las vías pecuarias en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué ocupaciones de las vías pecuarias se encuentran autorizadas en la provincia de Granada? 
¿Cuál es la finalidad de la ocupación?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001828, Pregunta relativa a las ocupaciones de las vías pecuarias en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a las ocupaciones de las vías pecuarias en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué ocupaciones de las vías pecuarias se encuentran autorizadas en la provincia de Huelva? ¿Cuál 
es la finalidad de la ocupación?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001829, Pregunta relativa a las ocupaciones de las vías pecuarias en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación 
María Martínez Díaz, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las ocupaciones de las vías pecuarias 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué ocupaciones de las vías pecuarias se encuentran autorizadas en la provincia de Jaén? ¿Cuál 
es la finalidad de la ocupación?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001830, Pregunta relativa a las ocupaciones de las vías pecuarias en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia 
Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las ocupaciones de las vías pecuarias en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué ocupaciones de las vías pecuarias se encuentran autorizadas en la provincia de Málaga? 
¿Cuál es la finalidad de la ocupación?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001831, Pregunta relativa a las ocupaciones de las vías pecuarias en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las ocupaciones de las vías pecuarias 
en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué ocupaciones de las vías pecuarias se encuentran autorizadas en la provincia de Sevilla? ¿Cuál 
es la finalidad de la ocupación?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001832, Pregunta relativa a las actuaciones frente a la procesionaria en 2023 en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las 
actuaciones frente a la procesionaria en 2023 en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a realizar en 2023 el Consejo de Gobierno para eliminar la procesionaria 
(Thaumetopoea pityocampa) en espacios forestales de la provincia de Almería? ¿Cuál será la inversión 
y el calendario previsto?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001833, Pregunta relativa a la acumulación de neumáticos en Punta Entinas-Sabinar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la acumulación 
de neumáticos en Punta Entinas-Sabinar (Almería).

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Consejo de Gobierno ante los vertidos de neumáticos en el paraje de 
Punta Entinas-Sabinar?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001834, Pregunta relativa a la clasificación de basura en la ciudad de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la clasificación 
de basura en la ciudad de Almería.

PREGUNTA

¿Qué inspecciones se han realizado para comprobar que se están clasificando con arreglo a la 
normativa andaluza las basuras procedentes del contenedor gris en la ciudad de Almería? ¿Cuál ha 
sido el resultado de dichas inspecciones?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001835, Pregunta relativa a la clasificación y el reciclaje de basura en la ciudad de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la clasificación 
y el reciclaje de basura en la ciudad de Almería.

PREGUNTA

¿Qué instalaciones existen, tras el incendio de agosto de 2022 en la planta de clasificación y reciclaje, 
para clasificar, con arreglo a la normativa andaluza, las basuras procedentes del contenedor gris en la 
ciudad de Almería? ¿Los rendimientos son adecuados?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001836, Pregunta relativa a la inspección en el vertedero de basura en la ciudad de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la inspección 
en el vertedero de basura en la ciudad de Almería.

PREGUNTA

¿Qué inspecciones se han realizado en el vertedero, para comprobar las basuras que se están 
enterrando, procedentes del contenedor gris de la ciudad de Almería, desde el incendio de la planta de 
clasificación y reciclaje en agosto de 2022, y cuál ha sido el resultado de dichas inspecciones?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001837, Pregunta relativa a la calidad del aire por incendio y olores en la ciudad de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a calidad 
del aire por incendio y olores en la ciudad de Almería.

PREGUNTA

¿Qué inspecciones se han realizado para comprobar la calidad del aire en Cuevas de los Medinas y 
en otros núcleos de población próximos, tras el incendio de la planta de clasificación en agosto de 2022? 
¿Qué inspecciones se han realizado para comprobar la calidad del aire y olores desde que se autorizó 
el enterramiento de las basuras procedentes del contenedor gris en la ciudad de Almería? ¿Cuál ha 
sido el resultado de dichas inspecciones?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001838, Pregunta relativa a la calidad del aire por olores en la ciudad de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la calidad del 
aire por olores en la ciudad de Almería.

PREGUNTA

¿Qué inspecciones se han realizado para comprobar la calidad del aire por olores en Cuevas de 
los Medinas y en otros núcleos de población próximos, tras finalizar la autorización para enterramiento 
directo de basuras procedentes del contenedor gris en la ciudad de Almería? ¿Cuál ha sido el resultado 
de dichas inspecciones?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001839, Pregunta relativa a la declaración ambiental estratégica del PGOU de Mojácar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la declaración 
ambiental estratégica del PGOU de Mojácar (Almería).

PREGUNTA

¿Qué afección tiene en términos de suelos e infraestructuras propuestos inicialmente, y que se 
informan desfavorablemente en la declaración ambiental estratégica sobre el PGOU de Mojácar?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001840, Pregunta relativa a los informes ambientales de la nueva desaladora en Vera (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los 
informes ambientales de la nueva desaladora en Vera (Almería).

PREGUNTAS

¿Qué informes está tramitando la consejería para una nueva desaladora en el municipio de Vera? 
¿En qué estado se encuentra la tramitación?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001841, Pregunta relativa a las actuaciones frente a la procesionaria en 2022 en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las 
actuaciones frente a la procesionaria en 2022 en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones realizó en 2022 la consejería para eliminar la procesionaria en espacios forestales 
de la provincia de Almería? ¿Cuál ha sido la inversión y qué resultados se han conseguido?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001842, Pregunta relativa al programa de recuperación medioambiental y uso sostenible 
de las playas del litoral andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al programa de 
recuperación medioambiental y uso sostenible de las playas del litoral andaluz.

PREGUNTA

¿Qué ayudas se han dado en los años 2020, 2021, 2022 y hasta la fecha en 2023 en la provincia 
de Almería, y para qué actuaciones, dentro programa de recuperación medioambiental y uso sostenible 
de las playas del litoral andaluz? ¿Cuál es el estado de las actuaciones subvencionadas?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001843, Pregunta relativa a la atención sanitaria del centro de salud Casa del Mar de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la atención sanitaria del centro de salud 
Casa del Mar de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál es el horario de atención sanitaria en el centro de salud Casa del Mar en Almería?
¿Cuántos médicos y personal de enfermería trabajan en el centro?
¿El servicio de urgencias se presta en horario de tardes y fines de semana?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001844, Pregunta relativa a las enfermeras de referencia pediátrica en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las enfermeras de referencia pediátrica en 
la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántas enfermeras de referencia pediátrica se han incorporado a los centros de atención primaria 
de Almería en 2023? ¿A qué centros se han incorporado cada una de ellas? ¿Cuál es la fecha de inicio 
y duración de sus contratos?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001845, Pregunta relativa a los brotes de sarna en residencias de mayores en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los brotes de sarna en residencias de 
mayores en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos brotes de sarna se han detectado en residencias de personas mayores en la provincia de 
Almería durante 2019, 2020, 2021 y 2022? ¿Cuántas personas se han visto afectadas en cada uno de 
esos brotes? ¿Cuál es la situación en 2023?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001846, Pregunta relativa a la cartera de pacientes de médicos de atención primaria en el 
distrito Norte de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la cartera de pacientes de médicos de 
atención primaria en el distrito Norte de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es la cartera de pacientes de cada uno de los médicos de atención primaria que prestan sus 
servicios en cada uno de los centros de atención primaria del distrito Norte?

No se requieren datos personales de los profesionales. Es suficiente con indicar para cada uno de 
los profesionales que hay en cada centro el número de pacientes que tienen en su cartera.

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 102

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001847, Pregunta relativa a la cartera de pacientes de profesionales de enfermería de atención 
primaria en distrito Norte de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la cartera de pacientes de profesionales 
de enfermería de atención primaria en distrito Norte de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es la cartera de pacientes de cada uno de los profesionales de enfermería de atención 
primaria que prestan sus servicios en cada uno de los centros de atención primaria del distrito norte? 
No se requieren datos personales de los profesionales. Es suficiente con indicar para cada uno de los 
profesionales que hay, en cada centro, el número de pacientes que tienen en su cartera.

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001848, Pregunta relativa a la cartera de pacientes de médicos de atención primaria del distrito 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la cartera de pacientes de médicos de 
atención primaria del distrito Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es la cartera de pacientes de cada uno de los médicos de atención primaria que prestan sus 
servicios en cada uno de los centros de atención primaria del distrito Almería? No se requieren datos 
personales de los profesionales. Es suficiente con indicar para cada uno de los profesionales que hay 
en cada centro el número de pacientes que tienen en su cartera.

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 104

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001849, Pregunta relativa a la cartera de pacientes de profesionales de enfermería de atención 
primaria del distrito Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la cartera de pacientes de profesionales 
de enfermería de atención primaria del distrito Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es la cartera de pacientes de cada uno de los profesionales de enfermería de atención primaria 
que prestan sus servicios en cada uno de los centros de atención primaria del distrito Almería? No 
se requieren datos personales de los profesionales. Es suficiente con indicar para cada uno de los 
profesionales que hay en cada centro el número de pacientes que tienen en su cartera.

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 105

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001850, Pregunta relativa a la cartera de pacientes de médicos de atención primaria en el 
distrito Poniente de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la cartera de pacientes de médicos de 
atención primaria en el distrito Poniente de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es la cartera de pacientes de cada uno de los médicos de atención primaria que prestan sus 
servicios en cada uno de los centros de atención primaria del distrito Poniente? No se requieren datos 
personales de los profesionales. Es suficiente con indicar para cada uno de los profesionales que hay 
en cada centro el número de pacientes que tienen en su cartera.

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 106

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001852, Pregunta relativa a la cartera de pacientes de pediatras de atención primaria del 
distrito Norte de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la cartera de pacientes de pediatras de 
atención primaria del distrito Norte de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es la cartera de pacientes de cada uno de los pediatras de atención primaria que prestan 
sus servicios en cada uno de los centros de atención primaria del distrito Norte? No se requieren datos 
personales de los profesionales. Es suficiente con indicar para cada uno de los profesionales que hay 
en cada centro el número de pacientes que tienen en su cartera.

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 107

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001853, Pregunta relativa a la cartera de pacientes de pediatras de atención primaria del 
distrito Poniente de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la cartera de pacientes de pediatras de 
atención primaria del distrito Poniente de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es la cartera de pacientes de cada uno de los pediatras de atención primaria que prestan sus 
servicios en cada uno de los centros de atención primaria del distrito Poniente? No se requieren datos 
personales de los profesionales. Es suficiente con indicar para cada uno de los profesionales que hay 
en cada centro el número de pacientes que tienen en su cartera.

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 108

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001854, Pregunta relativa a la evaluación de menús escolares en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la evaluación de menús escolares en la 
provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué centros escolares han sido evaluados por los servicios de la Consejería de Salud y Consumo 
en relación con sus menús escolares? ¿Qué recomendaciones o decisiones se han tomado? ¿Se ha 
girado nueva visita para comprobar su cumplimiento?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 109

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001855, Pregunta relativa a los desplazamientos desde los centros de atención primaria 
de La Mojonera (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los desplazamientos desde los centros de 
atención primaria de La Mojonera (Almería).

PREGUNTA

¿Cuáles son las distancias y tiempos de desplazamiento desde los centros de atención primaria de 
La Mojonera hasta los cuatro puntos de urgencias 24 horas más próximos en otros municipios?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 110

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001856, Pregunta relativa al cese de la doctora encargada de la prueba del talón en Andalucía 
oriental

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al cese de la doctora encargada de la prueba 
del talón en Andalucía oriental.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los motivos para el cese de la doctora encargada de la prueba del talón en Andalucía 
oriental? ¿Qué persona ha sido nombrada para la responsabilidad de la prueba del talón para los niños 
nacidos en Almería? ¿Cuántas pruebas del talón se realizaron en 2022 y cuáles fueron los resultados?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 111

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001857, Pregunta relativa a la pediatría en Ubrique

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora 
Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la pediatría en Ubrique.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene el Gobierno para reforzar la dotación de personal, especialmente de Pediatría, 
del centro de salud de Ubrique, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez y 
María Isabel Mora Grande.
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Pág. 112

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001858, Pregunta relativa a la mediación en la panificadora Butron S.L.

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora 
Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la mediación en la 
panificadora Butron S.L..

PREGUNTA

¿Qué medidas ha realizado la Junta de Andalucía para mediar en el conflicto laboral de la panificadora 
Butrón S.L. en Chiclana (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez y 
María Isabel Mora Grande.
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Pág. 113

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001859, Pregunta relativa al metro de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora 
Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al metro de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Tiene el sistema de frenado de los trenes del metro de Sevilla algún componente perjudicial para 
la salud de trabajadores/as y usuarios/as?

¿Ha realizado mediciones la Junta de Andalucía sobre la arena que se utiliza el sistema de frenado 
de los trenes del metro de Sevilla y sus posibles implicaciones para la salud de las personas trabajadoras 
y usuarias?

¿Qué protocolo se usa para la gestión de los residuos de la arena usada en el sistema de frenado 
de los trenes del metro de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez y 
María Isabel Mora Grande.
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Pág. 114

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001860, Pregunta relativa a las condiciones laborales del personal técnico de Integración 
Social

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora 
Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las condiciones laborales 
del personal técnico de Integración Social.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene el Gobierno para garantizar las condiciones laborales dignas al personal técnico 
de Integración Social de los centros educativos públicos que trabaja a través de empresas privadas?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez y 
María Isabel Mora Grande.
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Pág. 115

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001861, Pregunta relativa a la huelga del personal técnico de Integración Social

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora 
Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la huelga del personal 
técnico de Integración Social.

PREGUNTA

¿Qué criterios ha usado la Junta de Andalucía para determinar unos servicios mínimos del cien por 
cien para la huelga convocada en el servicio de personal técnico de Integración Social de los centros 
educativos de la provincia de Cádiz para el día 28 de marzo de 2023?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez y 
María Isabel Mora Grande.
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Pág. 116

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001862, Pregunta relativa a los caminos rurales de Arcos de la Frontera

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora 
Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los caminos rurales 
de Arcos de la Frontera.

PREGUNTA

¿Qué planes y plazos tiene el Gobierno para el arreglo de los caminos de las barriadas rurales de 
Arcos de la Frontera (Cádiz) entorno al centro ocupacional Juan Candil y al de La Sierpe?

Parlamento de Andalucía, 31 de enero de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez y 
María Isabel Mora Grande.
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Pág. 117

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001863, Pregunta relativa a los interinos afectados por los despidos en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María 
Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los interinos afectados por los despidos en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos interinos van a cesar en sus puestos en la provincia de Córdoba por los efectos de la 
oferta pública de empleo de estabilización 2017-2019? ¿En qué puestos cesan? ¿Desde qué fecha, y 
cuántos de ellos no han aprobado las oposiciones?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 118

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001864, Pregunta relativa a los interinos afectados por despidos en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a los interinos afectados por despidos en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuántos interinos van a cesar en sus puestos en la provincia de Jaén por los efectos de la oferta 
pública de empleo de estabilización 2017-2019? ¿En qué puestos cesan? ¿Desde qué fecha, y cuántos 
de ellos no han aprobado las oposiciones?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 119

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001865, Pregunta relativa a los interinos afectados por despidos en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López Linares y 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo 
Sánchez Escudero, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López Linares y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los interinos afectados por despidos en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos interinos van a cesar en sus puestos en la provincia de Granada por los efectos de la 
oferta pública de empleo de estabilización 2017-2019? ¿En qué puestos cesan? ¿Desde qué fecha, y 
cuántos de ellos no han aprobado las oposiciones?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
Olga Manzano Pérez, 
Noel López Linares y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 189 XII LEGISLATURA 22 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
18

9

Pág. 120

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001866, Pregunta relativa a los interinos afectados por despidos en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis 
Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a los interinos afectados por despidos en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuántos interinos van a cesar en sus puestos en la provincia de Málaga por los efectos de la oferta 
pública de empleo de estabilización 2017-2019? ¿En qué puestos cesan? ¿Desde qué fecha, y cuántos 
de ellos no han aprobado las oposiciones?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 121

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001867, Pregunta relativa a los interinos afectados por despidos en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
los interinos afectados por despidos en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántos interinos van a cesar en sus puestos en la provincia de Cádiz por los efectos de la oferta 
pública de empleo de estabilización 2017-2019? ¿En qué puestos cesan? ¿Desde qué fecha, y cuántos 
de ellos no han aprobado las oposiciones?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 122

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001868, Pregunta relativa a los centros bilingües en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. 
Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los centros bilingües en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántos centros bilingües del sistema educativo andaluz hay en la provincia de Sevilla, con indicación 
de los nuevos centros bilingües para el curso 2022-2023 en relación con los cursos anteriores?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Juan Espadas Cejas, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 123

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001869, Pregunta relativa a los interinos afectados por despidos en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
los interinos afectados por despidos en Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos interinos van a cesar en sus puestos en la provincia de Almería por los efectos de la oferta 
pública de empleo de estabilización 2017-2019? ¿En qué puestos cesan? ¿Desde qué fecha, y cuántos 
de ellos no han aprobado las oposiciones?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 124

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001870, Pregunta relativa a los opositores que han aprobado en el proceso de estabilización 2017-2019

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
los opositores que han aprobado en el proceso de estabilización 2017-2019.

PREGUNTA

¿Cuántas personas que han aprobado las oposiciones de la oferta pública de empleo de estabilización 2017-2019 
por acceso libre, y que, a fecha de 22 de marzo, aún no se han incorporado a sus puestos de trabajo, son 
interinos? ¿Cuántos hay en cada provincia?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 125

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001871, Pregunta relativa al personal de la Administración de la Junta de Andalucía en Almería 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al 
personal de la Administración de la Junta de Andalucía en Almería 2021.

PREGUNTA

¿Cuánto personal no funcionario tiene la Junta de Andalucía en Almería en las diferentes consejerías 
a fecha de 31 de diciembre de 2021?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 126

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001872, Pregunta relativa al refuerzo en juzgados de lo social

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al 
refuerzo en juzgados de lo social.

PREGUNTA

¿Cuánto personal ha nombrado la Junta de Andalucía a cada uno de los jueces de refuerzo para 
los juzgados de lo social?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 127

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001873, Pregunta relativa a la residencia de tiempo libre de Almería en 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la residencia de 
tiempo libre de Almería en 2020.

PREGUNTA

¿Cuál fue el periodo en que se mantuvo abierta la residencia de tiempo libre de Almería durante 2020? 
¿Cuántas personas y durante cuántos días disfrutaron de estancias en la misma? ¿Cuántas personas 
trabajaron en el centro? ¿Cuál fue la inversión destinada a su funcionamiento en 2020?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 128

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001874, Pregunta relativa a la residencia de tiempo libre de Almería en 2019

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la residencia de 
tiempo libre de Almería en 2019.

PREGUNTA

¿Cuál fue el periodo en que se mantuvo abierta la residencia de tiempo libre de Almería durante 2019? 
¿Cuántas personas y durante cuántos días disfrutaron de estancias en la misma? ¿Cuántas personas 
trabajaron en el centro? ¿Cuál fue la inversión destinada a su funcionamiento en 2019?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 129

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001875, Pregunta relativa a la residencia de tiempo libre de Almería en 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la residencia de 
tiempo libre de Almería en 2021.

PREGUNTA

¿Cuál fue el periodo en que se mantuvo abierta la residencia de tiempo libre de Almería durante 2021? 
¿Cuántas personas y durante cuántos días disfrutaron de estancias en la misma? ¿Cuántas personas 
trabajaron en el centro? ¿Cuál fue la inversión destinada a su funcionamiento en 2021?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 130

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001876, Pregunta relativa a la residencia de tiempo libre de Almería en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la residencia de 
tiempo libre de Almería en 2022.

PREGUNTA

¿Cuál fue el periodo en que se mantuvo abierta la residencia de tiempo libre de Almería durante 2022? 
¿Cuántas personas y durante cuántos días disfrutaron de estancias en la misma? ¿Cuántas personas 
trabajaron en el centro? ¿Cuál fue la inversión destinada a su funcionamiento en 2022?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 131

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001877, Pregunta relativa al personal de la Administración de la Junta de Andalucía en 
Almería en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al 
personal de la Administración de la Junta de Andalucía en Almería en 2022.

PREGUNTA

¿Cuánto personal no funcionario tiene la Junta de Andalucía en Almería en las diferentes consejerías 
a fecha de 31 de diciembre de 2022?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001878, Pregunta relativa al personal de la Administración de la Junta de Andalucía en 
Almería en 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al 
personal de la Administración de la Junta de Andalucía en Almería en 2022.

PREGUNTA

¿Cuántos funcionarios tiene la Junta de Andalucía en Almería en las diferentes consejerías a fecha 
de 31 de diciembre de 2022?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001879, Pregunta relativa a los interinos afectados por despidos en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas 
Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a los interinos afectados por despidos en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuántos interinos van a cesar en sus puestos en la provincia de Huelva por los efectos de la oferta 
pública de empleo de estabilización 2017-2019? ¿En qué puestos cesan? ¿Desde qué fecha, y cuántos 
de ellos no han aprobado las oposiciones?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001880, Pregunta relativa a los interinos afectados por despidos en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez 
Teruel, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 12 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Juan Espadas 
Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, Administración 
Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los interinos 
afectados por despidos en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuántos interinos van a cesar en sus puestos en la provincia de Sevilla por los efectos de la oferta 
pública de empleo de estabilización 2017-2019? ¿En qué puestos cesan? ¿Desde qué fecha, y cuántos 
de ellos no han aprobado las oposiciones?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

Juan Espadas Cejas, 
Adela Castaño Diéguez, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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